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 VENTE AUX ENCHERES DU : Vendredi 09 octobre 2020 à 10h & 14h 

Adresse : Hôtel des ventes Bordeaux Sainte-Croix, 12-14 rue Peyronnet, 33800 Bordeaux 
 

N° Cat. Description Estimations 

1,   2007 - Château de Brague  rouge Bordeaux supérieur  -  2 Mag  

2005 - Château de Brague  rouge Bordeaux supérieur  -  1 Mag 
5 / 10 

2,   2003 - Château Haut-Bergeron  blanc Sauternes  -  1 blle 
5 / 10 

3,   Valadao (10 ans) Réserve Towny  Porto  -  2 blle 
10 / 20 

4,   Glenlivet Archives pure single malt 12 Whisky  -  1 blle 
5 / 8 

5,   Cardhu (12 ans) single malt Whisky  -  1 blle 
5 / 8 

6,   1982 - Château Les Ormes de Pez  rouge Saint-Estèphe  -  7 blles (3 basses) 
80 / 100 

7,   Real Companhia Velha    Porto  -  1 blle 
5 / 

8,   De L'Aubade    Floc de Gascogne  -  1 blle 
35 / 45 

9,   Adel Scott   Whisky  -  1 blle 5 / 

10,   1997 -  Club des sommeliers  blanc Gewurztraminer  -  2 blles  

2001 - Rolly Gasmann   blanc Gewurztraminer  -  1 blle  

1999 - Rolly Gasmann Toquay  blanc Pinot gris  -  1 blle  

1999 -  Toquay  blanc Pinot gris  -  1 blle  

1973 - Château de l'Eglise  blanc Bordeaux  -  1 blle  

1986 - Château Saint Florin  rouge Bordeaux  -  1 blle  

 Clos Viaud   blanc Bordeaux  -  1 blle 

20 / 30 

11,   1982 - Château Margaux  rouge Margaux  -  1 blle 
300 / 400 

12,   2010 -  Clos d'Alzeto  rosé Ajaccio  -  1 blle  

2009 -  Comte Peraldi Vermantino blanc Corse  -  1 blle  

2010 -  Domaine Vico  rosé Corse  -  1 blle  

 - 2009 -  Domaine Vico  rosé Corse  -  1 blle - 2006 -  Domaine Vico  rouge Corse  -  2 blles  

2008 -  Domaine Vico  rosé Corse  -  1 blle  

2009 -  Orenga de Gaffory Patrimonio rouge Corse  -  1 blle  

2008 -  Domaine Gentile  blanc Muscat du Cap Corse  -  1 blle  

Blanc Muscat du Cap Corse  -  1 blle 

20 / 30 

13,   1986 -  Cellier Trouillas   Rivesaltes ambré  -  1 blle 
5 / 8 

14,   1997 -  Cru du Tarrey  blanc Sainte Croix du Mont  -  1 blle  

1995 -  Cru du Tarrey  blanc Sainte Croix du Mont  -  1 blle  

1998 -  Cru du Tarrey  blanc Sainte Croix du Mont  -  1 blle  

1980 - Château Laborie  blanc Sainte Croix du Mont  -  1 blle 

8 / 12 
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15,   1994 -  Domaine du Pas Saint Georges  rouge Bordeaux  -  1 Mag  

Caluet  Cuvée réservée (séléection de l'Académie des Arts et du Vin) rouge Saint Julien  -  1 

Mag  

1999 - Château Bêchereau  blanc Sauternes  -  1 blle  

2001 - Château Closiot  blanc Sauternes  -  1 blle  

1996 - Château La Rose-Monteils  blanc Sauternes  -  1 blle  

1989 - Château Mercier  blanc Sauternes  -  1 blle 1990 - Château La Traversane  blanc 

Loupiac  -  1 blle  

1952 - Château Mazarin  blanc Loupiac  -  1 blle étiquette abîmée, mi-épaule 

25 / 35 

16,    

1982 - Château L'Angelus  rouge Saint-Emilion  -  12 blles 1 mi-épaule, 4 bas goulot, petits 

manques sur étiquettes 

500 / 550 

17,   Clos des Belvals Henri Geoffroy Champagne brut rosé   -  1 blle 8 / 10 

18,   Petitjean Pierre Extra brut Champagne blanc de blanc Cœur de Chardonay  -  6+6 blles 
40 / 50 

19,   1998 -  Clos des Belvals Henri Geoffroy Champagne brut   -  2 blles 
10 / 15 

20,   Petitjean-Pienne Cuvée de réserve Champagne blanc de blanc  -  5 blles  

  Petitjean-Pienne  Champagne blanc de blanc Cœur de Chardonay  -  8 demi-blles 
30 / 50 

21,   1982 - Château La Tour blanche  blanc Sauternes  -  1 blle  

2000 - Château Mont-Joye  blanc Sauternes  -  6 blles 
30 / 40 

22,   1992 - Château Barreyre  rouge Bordeaux supérieur  -  1 Mag  

2003 - Château Tour d'Argent  rouge Bordeaux supérieur  -  1 Mag 
10 / 20 

23,   1994 - Château de Lavison  rouge Bordeaux  -  1 Mag  

1994 -  Domaine de Flous  rouge Bordeaux  -  1 Mag 
8 / 12 

24,   Glenmorangie (10 ans)   Whisky  -  1 blle (1L) 10 / 12 

25,   1982 - Château Margaux  rouge Margaux  -  6 blles 3 légèrement basses 
1800 / 2000 

26,   1982 - Château Branaire Ducru  rouge Saint-Julien  -  11 blles CBO, 4 légèrement basses, 1 

coulante 
200 / 240 

27,   1982 - Château Cos d'Estournel  rouge Saint-Estèphe  -  12 blles CBO 
800 / 900 

28,   1982 - Château Montrose  rouge Saint-Estèphe  -  12 blles CBO, 6 légèrement basses, 3 

étiquettes abîmées 
1200 / 1300 

29,   1982 - Château du Tertre  rouge Margaux  -  12 blles CBO, 3 légèrement basses, 1 basse 
200 / 240 

30,   1982 - Château Clos Fourtet 1er Grand cru classé B rouge Saint-Emilion  -  12 blles CBO, 1 

basse 
600 / 650 

31,   2000 - Château de Lavison  rouge Bordeaux  -  3 blles 

2000 - Château La Desarnaude  rouge Bordeaux  -  1 blle 
8 / 12 

32,   1999 -  Les Garous  rouge Chinon  -  1 blle  

2001 - Château La Tuilerie du Puit  blanc Entre-deux-mers  -  1 blle  

2002 - Château d'As  rouge Graves  -  1 blle 

10 / 12 

33,   2007 -  Domaine Lazzarini Patrimonio rouge Corse  -  1 blle  

2004 -  Domaine Fiumicicoli  rouge Corse Sartene  -  1 blle 
10 / 15 

34,   1982 - Château La Tour Carnet  rouge Haut-Médoc  -  12 blles CBO 180 / 200 

35,   1982 - Château Léoville Barton  rouge Saint-Julien  -  12 blle CBO, 1 coulante, 2 légèrement 

basses 
400 / 500 

36,   1990 -  Domaine de La Perotte  rouge 1er Côtes de Blaye  -  1 double magnum bon niveau, 

légèremenrt coulante 
15 / 20 
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37,   1971 -  Jacques Depagneux Tirage de primeurs rouge Beaujolais nouveau  -  1 blle 
2 / 3 

38,   1989 - Château De La Tour  rouge Bordeaux  -  3 blles  

1980 - Château Paradis-Casseil  rouge Bordeaux  -  8 blles étiquettes très abîmés avec manques 
/ 

39,   1967 -  Sylvain Mainfray négociant  rouge Bourgueil  -  3 blles 1 basse 10 / 15 

40,   ? -  Goulet à Reims  rouge Bouzy  -  1 blle  

1964 -  "Coyrou"  rouge Cahors  -  3 blles  

1970 -    rouge Cahors  -  1 blle 

5 / 8 

41,   2001 -  Petit-Renouil  rouge canon fronsac  -  3 blles  

1966 -  Sylvain Mainfray négociant  rouge Chinon  -  1 blle légerement basse 
3 / 5 

42,   1967 -  Bailli de Bourg  rouge Côtes de Bourg  -  9 blles étiquettes sales et abimées 

1982 - Château Le Piat  rouge Côtes de Bourg  -  3 blles etiquettes abimées 
20 / 25 

43,   1967 - Château Haut - Laney  rouge Côtes de Bourg  -  1 blle étiquette très abîmée 

? - Château Haut - Laney  rouge Côtes de Bourg  -  1 blle étiquette très abîmée 

1990 - Château Cote Montpezat  rouge Côtes de castillon  -  2 blles  

1989 -   8ème génération rouge Côtes du Rhône  -  3 blles étiquettes très abîmées 

10 / 15 

44,   2003 - Château Carbon d'Artigues  rouge Graves  -  1 mag  

1967 - Château De l'Hospital  rouge Graves  -  3 blles bas goulot 
12 / 15 

45,   1983 - Château De Fieuzal  rouge Graves  -  1 blle étiquette abimée 
15 / 18 

46,   2003 -  Cuvée du Baron Charles  rouge Graves de Vayres  -  1 mag 
3 / 4 

47,   1989 - Château Belgrave  rouge Haut-Médoc  -  5 blles étiquettes sales et abimées 

1985 - Château De Villambis  rouge Haut-Médoc  -  2 blles étiquettes sales 
40 / 50 

48,   1964 - ph.Bouchard & Cie   rouge Juliénas  -  2 blles étiquettes sales / 

49,   1957 - Château Sergant  rouge Lalande de Pomerol  -  1 blle bas niveau 

1961 - Château Sergant  rouge Lalande de Pomerol  -  1 blle  

1961 - Château Sergant  rouge Lalande de Pomerol  -  1 blle bas niveau 

15 / 18 

50,   1975 - Château Gobinaud  rouge Listrac Médoc  -  4 blles étiquettes sales et abimées 

1979 - Château Gobinaud  rouge Listrac Médoc  -  5 blles étiquettes sales et abimées 
20 / 25 

51,   2005 -  Le Chevalier D'Istrac  rouge Listrac Médoc  -  2 blles / 

52,   1983 - Château Brane Cantenac  rouge Margaux  -  1 blle 
30 / 35 

53,   1967 - Château Giscours  rouge Margaux  -  1 blle étiquette abimée avec manques/mi épaule 
20 / 25 

54,   1966 - Château Giscours  rouge Margaux  -  1 blle étiquette sale 
25 / 30 

55,   1996 - Château Giscours  rouge Margaux  -  1 blle 
20 / 25 

56,   2004 - Château Tour blanche  rouge Médoc  -  1 blle 
15 / 18 

57,   1973 - Château Biston-Brillette  rouge Moulis  -  2 blles étiquettes très abimées 

2002 - Château Coucheroy  rouge Pessac-Léognan  -  1 mag étiquette sale 
10 / 15 

58,    

1989 - Château Maucaillou  rouge Moulis  -  2 blles étiquettes très abimées avec manques 
20 / 30 

59,   1964 - ph.Bouchard & Cie   rouge Nuits saint Georges  -  1 blle étiquette sale et abimée 
10 / 15 

60,   1975 - Château Pichon Longueville Baron  rouge Pauillac  -  1 blle petits manques sur étiquette 
30 / 35 

61,   1989 - Château d'Armailhac  rouge Pauillac  -  1 blle 
25 / 30 
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62,   1944 - Château Mouton d'Armailhacq  rouge Pauillac  -  2 blles etiquette sale avec manques/mi 

épaule et bas épaule 
50 / 60 

63,   1??2 - Château Haut brion  rouge Pessac-Léognan  -  1 blle etiquette tres abimée avec manques 
/ 

64,   1993 - Domaine de Chevalier  rouge Pessac-Léognan  -  3 blles 45 / 55 

65,   1993 - Château Latour Martillac  rouge Pessac-Léognan  -  1 blle étiquette abimée avec 

manques 
10 / 15 

66,   1993 - Château Pape Clément   blanc Pessac-Léognan  -  1 blle étiquelle abimée 30 / 35 

67,   1989 - Château Pape Clément   rouge Pessac-Léognan  -  1 blle 1 étiquette très abimée 
40 / 50 

68,   ? - Château Pape Clément   rouge Pessac-Léognan  -  3 blles sans étiquette  

Moulin des Vignes  rouge Pinot des Charentes  -  1 blle 
/ 

69,   1962 - Château Beau-site-haut_vignoble  rouge Saint-Estèphe  -  1 blle mi épaule 

? - Château Cos d'Estournel  rouge Saint-Estèphe  -  3 blles sans étiquettes/début épaule 
10 / 12 

70,   ? - Château Haut Marbuzet  rouge Saint-Estèphe  -  3 blles étiquettes très abimées/bas goulot 

Château Haut Marbuzet  rouge Saint-Estèphe sans étiquette  -  1 blle début épaule 
/ 

71,   1966 - Château Montrose  rouge Saint-Estèphe  -  2 blles étiquettes sales 

? - Château Montrose  rouge Saint-Estèphe  -  2 blles bas goulot, mi épaule/étiquettes abimées, 

manques 

60 / 80 

72,   1967 - Château Montrose  rouge Saint-Estèphe  -  2 blles début épaules, manques sur étiquettes 
50 / 70 

73,   1990 - Château Valrose  rouge Saint-Estèphe  -  2 blles 
10 / 15 

74,   1985 - Château d'Arthus  rouge Saint-Emilion  -  1 mag étiquette sale 

1985 - Château d'Arthus  rouge Saint-Emilion  -  1 mag étiquette sale 
10 / 20 

75,   1966 -  Sylvain Mainfray négociant  rouge Saumur-Champigny  -  1 blle légerement basse 
4 / 

76,   Champagne Boizel  Brut Réserve   -  3 blles 
20 / 25 

77,   1988 -  Champagne Boizel (joyau de France  Brut    -  1 blle 
10 / 

78,   1986 - Château Latour  rouge Pauillac  -  2 CBO 
4000 / 5000 

79,   1977 - Château Latour  rouge Pauillac  -  14 demi-blles étiquettes sales, 5 légèrement basses 800 / 900 

80,   1967 - Château Latour  rouge Pauillac  -  2 blles étiquettes très abîmées 
300 / 400 

81,   1973 - Château Latour  rouge Pauillac  -  1 blle 
150 / 200 

82,   1973 - Château Cheval Blanc  rouge Saint-Emilion  -  2 blles 
200 / 250 

83,   1971 -  Salon 1971 Blanc de blanc  Champagne  -  1 blle 
/ 

84,   1970 - Château Palmer  rouge Margaux  -  1 blle bas-épaule 
100 / 120 

85,   1964 - Château Mouton Rothschild  rouge Pauillac  -  3 blles - début épaule 
200 / 250 

86,   1968 - Château Mouton Rothschild  rouge Pauillac  -  1 blle mi-épaule 200 / 250 

87,   1982 - Château Pontet Canet  rouge Pauillac  -  1 blle 
30 / 40 

88,   1977 - Château La Mission Haut Brion  rouge Pessac-Léognan  -  1 blle 
80 / 100 

89,   1986 - Château Pape Clément  rouge Pessac-Léognan  -  1 blle 
40 / 50 

90,   1990 - Château L'Evangile  rouge Pomerol  -  1 blle 
50 / 60 
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91,   1982 - Château Beau-Séjour Bécot  rouge Saint-Emilion  -  1 blle mi-épaule 
25 / 30 

92,   1950 -  Clos des Jacobins  rouge Saint-Emilion  -  1 blle 
20 / 40 

93,   1977 - Château Clos Fourtet 1er Grand cru classé B rouge Saint-Emilion  -  2 mag 
100 / 120 

94,   1995 - Château Beychevelle  rouge Saint-Julien  -  1 blle 
35 / 45 

95,   2001 - Domaine de Chevalier  rouge Pessac-Léognan  -  2 blles 
40 / 60 

96,   1950 - Château d'Yquem - Sauternes  - 1 blle Etiquette déchirée 
250 / 280 

97,   1950 - Château d'Yquem  - Sauternes - 1 blle Reconditionnée au Château 
300 / 350 

98,   2001 - Château de Camensac 5ème Grand cru rouge Haut-Médoc  -  1 blle 
12 / 15 

99,   1996 - Château de Camensac 5ème Grand cru rouge Haut-Médoc  -  2 blles 
25 / 35 

100,   1964 - Château Du Moulin Rouge Cru bourgeois rouge Haut-Médoc  -  2 blles 1 mi-épaule et 1 

bas-goulot 
20 / 40 

101,   1990 - Château Brane Cantenac 2ème Grand cru rouge Margaux  -  2 blles 
60 / 80 

102,   1990 - Château Cantenac Brown 3ème Grand cru rouge Margaux  -  1 blle 
25 / 30 

103,   1988 - Château Dauzac 5ème Grand cru rouge Margaux  -  3 blles 
50 / 70 

104,   1989 - Château du Tertre 5ème Grand cru rouge Margaux  -  1 blle 
25 / 30 

105,   2002 - Château du Tertre 5ème Grand cru rouge Margaux  -  2 blles 30 / 40 

106,   1999 - Château Marquis de Terme 4ème Grand cru rouge Margaux  -  1 blle 
15 / 20 

107,   1990 - Château Palmer 3ème Grand cru rouge Margaux  -  2 blles 
200 / 240 

108,   1976 - Château Prieuré Lichine 4ème Grand cru rouge Margaux  -  1 blle 1 étiquette sale 
25 / 30 

109,   2001 - Château Prieuré Lichine 4ème Grand cru rouge Margaux  -  2 blles 
30 / 50 

110,   1992 - Château Rauzan Ségla 2ème Grand cru rouge Margaux  -  1 blle 25 / 30 

111,   1992 - Château Tour Prignac Cru bourgeois rouge Médoc  -  2 blles  

1993 - Château Gressier Grand Poujeaux Cru bourgeois supérieur rouge Moulis  -  1 blle  

1978 - Château La Fleur Milon Cru bourgeois rouge Pauillac  -  1 blle 

25 / 30 

112,   1995 - Château Maucaillou  rouge Moulis  -  2 blles 
20 / 40 

113,   1995 -  Pommard "1er Cru Les Experts" 1er Cru contrôlé - Bourgogne rouge Nuits Saint 

Georges  -  1 blle 
/ 

114,   1978 - Château Batailley 5ème Grand cru rouge Pauillac  -  1 blle 
20 / 25 

115,   1984 - Château Batailley 5ème Grand cru rouge Pauillac  -  1 blle 
20 / 25 

116,   2001 -  Carruades de Lafite  rouge Pauillac  -  1 blle 
100 / 130 

117,   2001 - Château Duhart-Milon Grand cru classé rouge Pauillac  -  2 blles 
35 / 45 

118,   2001 - Château Haut Batailley 5ème Grand cru rouge Pauillac  -  1 blle 
20 / 30 

119,   1985 - Château Laffite Rothschild 1er Grand cru rouge Pauillac  -  3 blles 
600 / 800 

120,   1990 - Château Lynch Bages 5ème Grand cru rouge Pauillac  -  1 blle 80 / 100 
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121,   1988 - Château Lynch Moussas 5ème Grand cru rouge Pauillac  -  2 blles 
30 / 40 

122,   2000 - Château Lynch Moussas Grand cru classé rouge Pauillac  -  1 blle 
20 / 30 

123,   1986 - Château Mouton Baronne Philippe de Rothschild 5ème Grand cru rouge Pauillac  -  1 

blle 
10 / 15 

124,   1989 - Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2ème Grand cru rouge Pauillac  -  1 

blle 
60 / 80 

125,   1989 - Château Pontet Canet 5ème Grand cru rouge Pauillac  -  3 blles 80 / 100 

126,   2000 - Château Carbonnieux (blanc) Grand cru classé des Graves blanc Pessac-Léognan  -  1 

blle  

2001 - Château Carbonnieux (blanc) Grand cru classé des Graves blanc Pessac-Léognan  -  2 

blles 

20 / 30 

127,   2006 - Château Cruzeau Grand vin rouge Pessac-Léognan  -  1 blle  

1996 - Château Olivier Grand cru classé des Graves rouge Pessac-Léognan  -  1 blle 
10 / 15 

128,   1988 - Château La Mission Haut Brion 1er Grand cru classé A rouge Pessac-Léognan  -  1 blle 
70 / 80 

129,   1994 - Château La Tour Martillac Grand cru classé des Graves rouge Pessac-Léognan  -  1 blle 
10 / 15 

130,   1984 - Château Pape Clément Grand cru classé de Graves rouge Pessac-Léognan  -  1 blle 
40 / 50 

131,   1989 - Château Pape Clément Cru classé de Graves rouge Pessac-Léognan  -  2 blles 
100 / 120 

132,   1983 - Château La Conseillante  rouge Pomerol  -  4 blles 1 étiquette déchirée 100 / 140 

133,   1986 - Château La Conseillante  rouge Pomerol  -  1 blle 
30 / 40 

134,   1988 - Château L'Evangile  rouge Pomerol  -  1 blle 
50 / 60 

135,   1993 - Château Vieux Maillet  rouge Pomerol  -  1 blle 
5 / 8 

136,   2001 - Château Cap de Mourlin Grand cru classé rouge Saint-Emilion  -  1 blle 
15 / 18 

137,   1982 - Château Cheval Blanc 1er Grand cru classé A rouge Saint-Emilion  -  1 blle 250 / 300 

138,   1984 - Château Cheval Blanc 1er Grand cru classé A rouge Saint-Emilion  -  1 blle 
120 / 150 

139,   1992 - Château Cheval Blanc 1er Grand cru classé A rouge Saint-Emilion  -  1 blle 
120 / 150 

140,   1996 - Château Corbin Grand cru classé rouge Saint-Emilion  -  1 blle  

1990 - Château Lassegue Grand cru (médaille d'or 1990) rouge Saint-Emilion  -  1 blle 
15 / 25 

141,   1993 - Château Clos Fourtet 1er Grand cru classé B rouge Saint-Emilion  -  2 blles 50 / 60 

142,   1988 - Château La Dominique Grand cru classé rouge Saint-Emilion  -  1 blle 
18 / 22 

143,   1970 - Château La Gaffelière 1er Grand cru rouge Saint-Emilion  -  1 blle 
25 / 35 

144,   2000 - Château La Marzelle Grand cru classé rouge Saint-Emilion  -  1 blle  

1989 - Château L'Arrosée Grand cru classé rouge Saint-Emilion  -  1 blle  

1999 - Château Yon Figeac Grand cru classé rouge Saint-Emilion  -  1 blle 

25 / 35 

145,   1964 - Château Pavie 1er Grand cru classé A rouge Saint-Emilion  -  1 blle  

1986 - Château Pavie 1er Grand cru rouge Saint-Emilion  -  1 blle 
100 / 150 

146,   1993 - Château Troplong Mondot 1er Grand cru classé B rouge Saint-Emilion  -  1 blle 
30 / 35 

147,   1978 - Château Beau Site Cru bourgeois supérieur rouge Saint-Estèphe  -  1 blle  

2001 - Château Marbuzet  rouge Saint-Estèphe  -  2 blle 
15 / 18 
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148,   2001 - Château Calon Ségur 3eme Grand cru classé rouge Saint-Estèphe  -  1 blle 
40 / 45 

149,   1986 - Château Cos d'Estournel 2ème Grand cru rouge Saint-Estèphe  -  2 blles 
140 / 160 

150,   2002 - Château Beychevelle Grand cru classé rouge Saint-Julien  -  1 blle 
30 / 40 

151,   1989 - Château Beychevelle Grand vin rouge Saint-Julien  -  1 blle 
40 / 50 

152,   1988 - Château Duluc de Branaire Ducru 4ème Grand cru rouge Saint-Julien  -  1 blle  

1989 - Château Duluc de Branaire Ducru 4ème Grand cru rouge Saint-Julien  -  1 blle  

1988 -  Les Fiefs de Lgrange du Château Lagrange Second vin du Château Lagrange rouge 

Saint-Julien  -  2 blles 

20 / 30 

153,   1985 - Château Ducru-Beaucaillou 2ème Grand cru rouge Saint-Julien  -  2 blles 
80 / 100 

154,   1999 - Château Gruaud Larose Grand cru classé rouge Saint-Julien  -  1 blle 25 / 35 

155,   2000 -  Amiral de Beychevelle Second vin de Beychevelle rouge Saint-Julien  -  1 blle  

1988 - Château Lalande Borie Cru bourgeois rouge Saint-Julien  -  2 blles 
20 / 25 

156,   2001 - Château Lagrange 3eme Grand cru classé rouge Saint-Julien  -  1 blle 
20 / 30 

157,   1985 - Château Léoville Barton 2ème Grand cru rouge Saint-Julien  -  1 blle 
35 / 45 

158,   1986 - Château Léoville Barton 2ème Grand cru rouge Saint-Julien  -  2 blles 70 / 80 

159,   1983 - Château Léoville Las Cases 2ème Grand cru rouge Saint-Julien  -  1 blle 
75 / 85 

160,   1986 - Château Léoville Poyferré 2ème Grand cru rouge Saint-Julien  -  1 blle 
35 / 45 

161,   1995 -  La Roseraie de Gruaud Larose  rouge Saint-Julien  -  2 blles  

1997 -  Sarget de Gruaud Larose Second vin de Gruaud Larose rouge Saint-Julien  -  1 blle  

1998 -  Sarget de Gruaud Larose Second vin de Gruaud Larose rouge Saint-Julien  -  1 blle 

20 / 30 

162,   2002 - Château Talbot 4ème Grand cru rouge Saint-Julien  -  1 blle 
25 / 35 

163,   1984 - Château d'Yquem 1er Grand cru supérieur - Sauternes  -  2 blles 
240 / 260 

164,   1987 - Château d'Yquem 1er Grand cru supérieur - Sauternes  -  1 blle 120 / 140 

165,   1988 - Château Guiraud 1er Grand cru classé - Sauternes  -  1 blle 
22 / 32 

166,   1999 - Château Guiraud 1er Grand cru - Sauternes  -  1 blle 
20 / 30 

167,   1999 - Château Rieussec 1er Grand cru - Sauternes  -  1 blle 
20 / 30 

168,   2000 - Château Suau 3eme Grand cru classé - Sauternes  -  2 blles 
15 / 25 

169,   1985 - Château Climens 1er Grand cru classé - Sauternes Barsac  -  1 blle 
35 / 45 

170,   1958 -  Pétrus  rouge Pomerol  -  1 blle étiquette sale et déchirée en haut mi-épaule 
800 / 900 

171,   1961 - Château Aloxe Corton Clos du Chapitre 

1 blle - Étiquette légèrement usée 
60 / 80 

172,   1973 - Château Léoville Las Cases  

Saint-Julien - 1 blle - Niveau très légèrement bas 
30 / 50 

173,   2010 - Domaine de Chevalier  

Pessac-Léognan - 12 blles - Caisse bois d'origine 
500 / 700 

174,   2004 - Château Haut Brion 

Pessac-Léognan - 1 blle 
240 / 280 



BRISCADIEU BORDEAUX Vente du 09/10/2020 
 

8/23 

N° Cat. Description Estimations 

175,   2013 - Château Cos d'Estournel 

Saint-Estèphe - 6 blles - Caisse bois d'origine 
350 / 400 

176,   1997 - Hospices de Beaune  

Batard Montrachet - Cuvée Dame des Flandres - 1 blle 
80 / 120 

177,   2009 - Domaine Clos Rougeard 

Saumur-Champigny - 1 blle 
180 / 220 

178,   2000 - Château Léoville Las Cases  

Saint-Julien - 2 blles 
300 / 400 

179,   2013 - Pascal Agrapart Vénus 

Champagne - 6 blles 
550 / 650 

180,   1967 - Château Yquem  

Sauternes - 1 blle 

Etiquette Ok  

Niveau très légèrement bas 

500 / 600 

181,   2012 - Pascal Agrapart Minéral 

Champagne - 6 blles 
300 / 400 

182,   2013 - Pascal Agrapart Avizoise 

Champagne - 4 blles 
200 / 300 

183,   2011 - Pascal Agrapart Terroirs 

Champagne - 12 blles 
250 / 350 

184,   2001 - Château Haut Brion 

Pessac-Léognan - 1 blle 
200 / 250 

185,   1995 -  Château Valandraud 

Saint-Émilion Grand Cru - 1 blle - Étiquette légèrement abimée 
30 / 40 

186,   1969 - Domaine de Chevalier  

Pessac-Léognan - 6 blles - Niveau bas goulot 
180 / 220 

187,   2007 - Château La Mission Haut-Brion  

Pessac-Léognan - 1 blle - Étiquette légèrement abimée 
100 / 150 

188,   Pascal Agrapart Complantée 

Champagne - 2 blles 
100 / 150 

189,   1964 - Domaine Clos-Fourtet 

Saint-Emilion - 1 blle 

Etiquette abîmée  

Niveau légèrement bas 

30 / 50 

190,   2009 - Domaine Clos Fourtet 

Saint-Émilion - 2 mgs 
800 / 1000 

191,   2009 - Domaine Clos Fourtet 

Saint-Émilion - 2 blles 
100 / 150 

192,   NON VENU 
/ 

193,   2004 - Perrier-Jouët Belle Époque  

Champagne - 1 blle 
80 / 100 

194,   NON VENU 
/ 

195,   2005 - Château Grand Puy Lacoste  

Pauillac - 12 blles - Caisse bois d'origine 

 

300 / 400 

196,   1996 - Château Cantemerle 

Haut-Médoc - 12 blles - Caisse bois d'origine 
140 / 160 
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197,   2010 - Domaine Bott Geyl Sonnenglanz 

Grand Cru Pinot Gris - Vendanges Tardives -  6 blles 
60 / 80 

198,   1989 - Domaine de la Romanée-Conti Echezeaux 

Romanée-Conti - Bon niveau, étiquette légèrement tachée - 1 blle 
800 / 1200 

199,   2005 - Château Grand Puy Lacoste  

Pauillac - 12 blles - Caisse bois d'origine 
300 / 400 

200,   NON VENU 
/ 

201,   NON VENU 
/ 

202,   NON VENU 
/ 

203,   NON VENU 
/ 

204,   NON VENU 
/ 

205,   NON VENU / 

206,   2009 - Domaine Clos Fourtet 

Saint-Émilion - 12 blles - Caisse bois d'origine 
700 / 800 

207,   NON VENU 
/ 

208,   NON VENU 
/ 

209,   NON VENU 
/ 

210,   NON VENU 
/ 

211,   2009 - Domaine Clos Fourtet 

Saint-Émilion - 12 blles - Caisse bois d'origine 
700 / 800 

212,   NON VENU 
/ 

213,   NON VENU 
/ 

214,   NON VENU 
/ 

215,   NON VENU 
/ 

216,   NON VENU 
/ 

217,   1947 - Pol ROGER Champagne -  

Grande Cuvée de réserve 1947 - 1 blle 

(Degorgé en 1981) 

1200 / 1400 

218,   Année 20 - Vieille Cure de Cenon - M.A.B. 
100 / 150 

219,   1982 - Château Margaux 

Margaux - 1 mganum 

(Manque une capsule) 

1000 / 1500 

220,   1987 - L’Angelus - Saint Emilion Grand Cru Classé- 1blle 

1987 - Château Talbot Saint Julien -  1blle – coulante Mi-épaule  

1989 - Château Beychevelle Saint Julien - 1blle 

130 / 160 
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221,   1979 - Château Saransot-Dupré  - Bordeaux contrôlée - 1blle  

2003 - Château Haut Plaisance - Montagne Saint Emilion - 1blle  

1983 - Château Palet Cardinal La Fuie - St Emilion Grand Cru - 1blle  

1998 - Château de Ville George Haut Médoc - 1blle 

1986 - Château Le Boscq Saint Estephe - 1blle 

1990 - Château Guibot La Fourvieille Puysseguin - 1blle 

1997 - Château Haut Marbazet St Estephe - 1blle 

1991 - Château Haut Bages Libéral Pauillac - 1 blle 

1985 - Château Mont Rose Saint Estephe - 2blle 

1994 - Château Chasse Spleen Moulis-en-Médoc - 1blle 

2007 - Château Grand Listrac Listrac-Médoc - 1blle 

1989 - Château Branas Grand Poujeaux-Moulis -1blle 

1994 - Château Petit Paujeaux-Moulis - 1blle 

1992 - Château Du Tertre Margaux - 1blle 

100 / 120 

222,   1993 - Château La Lagune Haute Médoc - 1 Magnum 

1993 - Château La Rose Trintaudon Haut Médoc - 1blle 
40 / 60 

223,   1989 - Château Climens Sauternes Barsac - 1blle 
40 / 60 

224,   1966 - Château Cos D'Estournel 

Saint-Estèphe - 11 blles dont 8 basses + 3 très basses 
1000 / 1200 

225,   1955 - Château Pape Clément 

Graves Rouge - 3 blles – Niveaux bas  

 

300 / 330 

226,   1959 - Château La Gaffelière Naudes 

Saint-Emilion - 7 blles dont 4 justes + 3 basses 
210 / 230 

227,   1961 - Château La Mission Haut-Brion 

Graves Rouge - 5 blles - Bon niveau dont 3 basses. On y joint 2 btlles – Bouchons tombés  

1960 - Château Mouton Rothschild 

Pauillac - 1 blle dont 1 basse 

1960 - Château Cos D'Estournel 

Saint-Estèphe - 3 blles dont 3 légèrement basses 

360 / 400 

228,   1966 - Château Cos d'Estournel 

Saint-Estèphe – 9 btlles dont 1 très basse  
1000 / 1200 

229,   NON VENU 
/ 

230,   1975 - Château Cantenac Brown 

Margaux - 12 blles - Bon niveau dont 2 justes 
350 / 380 

231,   1970 - Château Pavie 

Saint-Emilion  - 10 blles CBO 

Basses 

500 / 550 

231,01 1970 - Château Segur 

Haut-Médoc - 8 blles - Basses 
/ 

231,02 1978 - Marquis de Saint-Estèphe 

Saint-Estèphe - 8 blles 
/ 

232,   NON VENU 
/ 

233,   NON VENU 
/ 

234,   1970 - Château Haut-Brion 

Graves - 1 blle - légèrement basse 
300 / 330 
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235,   1974 - Romanée-Saint-Vivant 

Romanée-Saint-Vivant - 1 blle - niveau bas 
350 / 400 

236,   1987 - Domaine Pierre André 

Numero 05085 Ladoix - 1 blle - étiquette abimée 

1986 - Domaine Pierre André 

Savigny-Lès-Beaune - 1 blle - sans étiquette 

110 / 130 

237,   NON VENU 
/ 

238,   2011 - Collection Duclot (rouge)  

9 blles 
5200 / 5500 

239,   1973 - Château La Gaffelière 

Saint-Emilion Grand Cru - 1 blle 

1970 - Château Pichon Lalande 

Pauillac - 1 blle 

60 / 70 

240,   NON VENU 
/ 

241,   NON VENU 
/ 

242,   NON VENU 
/ 

243,   1956 - Château Montrose 

Saint-Estèphe - 1 blle - mi-épaule 
/ 

244,   1962 - Château Talbot 

Médoc - 1 blle 
360 / 400 

245,   1947 - Domaine de Lamothe (Bl) 

Côte-Rôtie - 1 blle - bas épaule 
50 / 80 

246,   1958 - Château La Louvière (Bl) 

Graves - 1 blle - étiquette abimée 
15 / 25 

247,   NON VENU 
/ 

248,   NON VENU 
/ 

249,   4 bouteilles Château La Grande Tour Bordeaux 2012 

6 bouteilles Château La Grande Tour Bordeaux 2015 

1 bouteille Château Bechereau Montagne St Emilion 2009 

90 / 110 

250,   12 bouteilles Vrai Caillou Entre Deux Mers 2010 (blanc) 

12 bouteilles Vieux Château Lamothe Bordeaux 2011 (rosé) 
40 / 60 

251,   24 bouteilles Château Beau-Puits Bordeaux 2015 

4 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
30 / 40 

252,   7 bouteilles Château Laffite Carcasset Saint-Estèphe 2009 

3 bouteilles Château Haut Claribes 2011 sans étiquettes 
20 / 30 

253,   8 bouteilles Château Gazin Pomerol 2013 
150 / 170 

254,   12 bouteilles Château Gazin 2013 
230 / 250 

255,   12 bouteilles Château Gazin 2013 
230 / 250 

256,   12 bouteilles Château Gazin 2013 230 / 250 

257,   3 bouteilles de Joanin Becot 2008 
20 / 40 

258,   6 bouteilles Château Soleil 2005 
50 / 70 

259,   20 bouteilles Château Aighuile 2007 
150 / 200 
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260,   20 bouteilles Château Cambon la Pelouse 2005 
200 / 300 

261,   22 bouteilles Château Bellevue 2005 
650 / 750 

262,   12 bouteilles de Blason D'Issan 2007 (2 caisses bois de 6 d'origine non ouvertes) 
160 / 180 

263,   12 bouteilles de Blason D'Issan 2007 (2 caisses bois de 6 d'origine non ouvertes) 
160 / 180 

264,   11 bouteilles de Blason D'Issan 2007 (1 caisses bois de 6 d'origine non ouverte et 1 caisse bois 

de 5 ouverte) 
160 / 180 

265,   2 bouteilles Château Larcis Ducasse 2004 
50 / 70 

266,   10 bouteilles Château Larcis Ducasse 2008 
300 / 400 

267,   12 bouteilles Château La Gomerie 2003 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 340 / 380 

268,   12 bouteilles Château La Gomerie 2003 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
340 / 380 

269,   12 bouteilles Château La Gomerie 2003 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
340 / 380 

270,   12 bouteilles Château La Gomerie 2003 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
340 / 380 

271,   12 bouteilles Château La Gomerie 2003 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
340 / 380 

272,   12 bouteilles Château La Gomerie 2003 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
340 / 380 

273,   12 bouteilles Château La Gomerie 2003 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
340 / 380 

274,   12 bouteilles Château La Gomerie 2003 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 340 / 380 

275,   12 bouteilles Amiral de Beychevelle 2007 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
170 / 190 

276,   12 bouteilles Amiral de Beychevelle 2007 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
170 / 190 

277,   12 bouteilles Amiral de Beychevelle 2007 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
170 / 190 

278,   12 bouteilles Amiral de Beychevelle 2007 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
170 / 190 

279,   12 bouteilles Amiral de Beychevelle 2007 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 170 / 190 

280,   12 bouteilles Amiral de Beychevelle 2007 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
170 / 190 

281,   12 bouteilles Amiral de Beychevelle 2007 (1 caisse de 12 bouteilles d'origine non ouverte) 
170 / 190 

282,   12 bouteilles Château La Mondotte 2007 (2 caisses bois de 6 d'origine non ouvertes) 
700 / 800 

283,   12 bouteilles Château La Mondotte 2007 (2 caisses bois de 6 d'origine non ouvertes) 
700 / 800 

284,   12 bouteilles Château La Mondotte 2007 (2 caisses bois de 6 d'origine non ouvertes) 
700 / 800 

285,   9 bouteilles Château La Mondotte 2003 
700 / 800 

286,   12 bouteilles Château Clos Fourtet 2008 (1 caisse bois d'origine non ouverte) 
400 / 500 

287,   12 bouteilles Petit Cheval 2005  (1 caisse bois d'origine non ouverte) 
1800 / 2000 

288,   5 bouteilles Château Cheval Blanc 2011 
1250 / 1500 

289,   6 bouteilles Château Ausone 2011 (1 caisse bois de 6 d'origine non ouverte) 
1800 / 2000 

290,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 
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291,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

292,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

293,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

294,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

295,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

296,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

297,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

298,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

299,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

300,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

301,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 180 / 200 

302,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

303,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

304,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

305,   12 bouteilles la Dame de Montrose 2004 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
180 / 200 

306,   12 bouteilles Château Montrose 2006 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
500 / 600 

307,   12 bouteilles Château Montrose 2006 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
500 / 600 

308,   12 bouteilles Château Lynch Bages 2008 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
700 / 800 

309,   12 bouteilles Château Pontet Canet 2008 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
500 / 600 

310,   12 bouteilles Château Pichon Longueville 2010 (1 caisse bois de 12 d'origine non ouverte) 
800 / 1000 

311,   12 bouteilles Château Mouton Rothschild 2010 (2 caisses de 6 bouteilles d'origine non 

ouvertes) 
4200 / 4500 

312,   12 bouteilles Château Mouton Rothschild 2010 (2 caisses de 6 bouteilles d'origine non 

ouvertes) 
4200 / 4500 

313,   12 bouteilles Château Carruades de Lafite 2008 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
1800 / 2000 

314,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2010 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 4800 / 5200 

315,   6 bouteilles Château Mouton Rothschild 2005 (1 caisse de 6 d'origine non ouverte) 
1800 / 2000 

316,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine ouvertes, photo 

couverture) 
3600 / 4000 

317,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

318,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

319,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

320,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 
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321,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

322,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

323,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011(2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

324,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

325,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

326,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

327,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

328,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

329,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

330,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

331,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 3600 / 4000 

332,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

333,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

334,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

335,   12 bouteilles Château Lafite Rothschild 2011 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 4000 

336,   12 bouteilles Château Margaux 2003 (2 caisses de 6 d'origine non ouvertes) 
3600 / 6600 

337,   12 bouteilles Château Mission Haut Brion 2010 (1 caisse d'origine de 12 non ouverte) 
3400 / 4000 

338,   12 bouteilles Château Mission Haut Brion 2010  (1 caisse d'origine de 12 non ouverte) 
3400 / 4000 

339,   12 bouteilles Château Mission Haut Brion 2010  (1 caisse d'origine de 12 non ouverte) 
3400 / 4000 

340,   12 bouteilles Château Mission Haut Brion 2010  (1 caisse d'origine de 12 non ouverte) 
3400 / 4000 

341,   12 bouteilles Château Mission Haut Brion 2010 (1 caisse d'origine de 12 non ouverte) 
3400 / 4000 

342,   12 bouteilles Château Mission Haut Brion 2010 (1 caisse d'origine de 12 non ouverte) 
3400 / 4000 

343,   12 bouteilles Château Mission Haut Brion 2010  (1 caisse d'origine de 12 non ouverte) 3400 / 4000 

344,   12 bouteilles Château Mission Haut Brion 2010  (1 caisse d'origine de 12 non ouverte) 
3400 / 4000 

345,   12 bouteilles Château Haut Brion Rouge 2011 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
2400 / 2800 

346,   12 bouteilles Vieux Château Certan 2010 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
1400 / 1600 

347,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

348,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

349,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

350,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

351,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 
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352,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

353,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

354,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

355,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

356,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

357,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

358,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

359,   11 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

360,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

361,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 
110 / 130 

362,   12 bouteilles Château Charmail 2006 (1 caisse de 12 d'origine non ouverte) 110 / 130 

363,   60 bouteilles Château Bechereau 2012 (5 cartons de 12 bouteilles) 
300 / 400 

364,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

365,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

366,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

367,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

368,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

369,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

370,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

371,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

372,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

373,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

374,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 190 / 210 

375,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

376,   24 bouteilles Château Tayac 2008 (4 cartons de 6 bouteilles non ouverts) 
190 / 210 

377,   600 bouteilles (environ) Château Saint Poly 2001 en tiré bouché 
600/800 

378,   431 bouteilles (environ) Château Saint Poly 2001 en tiré bouché 
400/500 

379,   354 bouteilles (environ) Château Saint Poly 2001 en tiré bouché 
350/450 

380,   NON VENU  
 

381,   NON VENU  
 

382,   NON VENU  
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383,   NON VENU  
 

384,   NON VENU  
 

385,   NON VENU  
 

386,   NON VENU  
 

387,   NON VENU  
 

388,   NON VENU  
 

389,   NON VENU  
 

390,   NON VENU  
 

391,   NON VENU  
 

392,   NON VENU  
 

393,   NON VENU   

394,   NON VENU  
 

395,   NON VENU  
 

396,   NON VENU  
 

397,   NON VENU  
 

398,   NON VENU  
 

399,   NON VENU  
 

400,   NON VENU  
 

401,   NON VENU  
 

402,   NON VENU  
 

403,   NON VENU  
 

404,   NON VENU  
 

405,   NON VENU   

406,   NON VENU  
 

407,   NON VENU  
 

408,   NON VENU  
 

409,   NON VENU  
 

410,   NON VENU  
 

411,   NON VENU  
 

412,   NON VENU  
 

413,   NON VENU  
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414,   NON VENU  
 

415,   NON VENU  
 

416,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

417,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

418,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

419,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

420,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

421,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

422,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

423,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

424,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 80 / 100 

425,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

426,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

427,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

428,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

429,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

430,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

431,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

432,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

433,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

434,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

435,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

436,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 80 / 100 

437,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 80 

438,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

439,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

440,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

441,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

442,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

443,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

444,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 
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445,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

446,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

447,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

448,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

449,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

450,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

451,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

452,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

453,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

454,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

455,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 80 / 100 

456,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

457,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

458,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

459,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

460,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

461,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

462,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

463,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

464,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

465,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

466,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

467,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 80 / 100 

468,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

469,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

470,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

471,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

472,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

473,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

474,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

475,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 
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476,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

477,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

478,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

479,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

480,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

481,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

482,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

483,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

484,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

485,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

486,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 80 / 100 

487,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

488,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

489,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

490,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

491,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

492,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

493,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

494,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

495,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

496,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

497,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

498,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 80 / 100 

499,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

500,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

501,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

502,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

503,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

504,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

505,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

506,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 



BRISCADIEU BORDEAUX Vente du 09/10/2020 
 

20/23 

N° Cat. Description Estimations 

507,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

508,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

509,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

510,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

511,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

512,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

513,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

514,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

515,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

516,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

517,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 80 / 100 

518,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

519,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

520,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

521,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

522,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

523,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

524,   36 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
80 / 100 

525,   18 bouteilles Château Gravat 2001 en tiré bouché (cartons de 6 bouteilles) 
50 / 70 

526,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

527,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

528,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

529,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 70 / 90 

530,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

531,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

532,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

533,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

534,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

535,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

536,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

537,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 
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538,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

539,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

540,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

541,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

542,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

543,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

544,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

545,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

546,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

547,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

548,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 70 / 90 

549,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

550,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

551,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

552,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

553,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

554,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

555,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

556,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

557,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

558,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

559,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

560,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 70 / 90 

561,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

562,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

563,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

564,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

565,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

566,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

567,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

568,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 
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569,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

570,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

571,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

572,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

573,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

574,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

575,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

576,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

577,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

578,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

579,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 70 / 90 

580,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

581,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

582,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

583,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

584,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

585,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

586,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

587,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

588,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

589,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

590,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

591,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 70 / 90 

592,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

593,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

594,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

595,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

596,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

597,   36 bouteilles Château La Rose Tour Blanche 2012 
70 / 90 

598,   NON VENU 
 

599,   4938 bouteilles Château la Grande Tour 2012 
5000 / 7000 
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CONDITIONS DE LA VENTE 
 

La vente se fait expressément au comptant. Les vins  sont vendus en l’état où ils se trouvent, aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication 

prononcée, une exposition préalable ayant permis aux acquéreurs de se rendre compte de leur état. Les éventuelles modifications aux conditions de 

vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. L’adjudicataire sera le plus offrant 

et dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre son nom et adresse. En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est 

établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément portés une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe et réclament en même 

temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout 

le public sera admis à enchérir à nouveau  

 

FRAIS DE VENTE ET PAIEMENT  

Frais de vente légaux : les frais de vente en sus des enchères à la charge de l’adjudicataire sont de 23 % TTC (19,1667 % HT) pour les lots n°1 à 

n°248. Concernant les lots n° 249 à n°599 des frais judiciaires s’appliqueront, à savoir : 14,40 % TTC (12% HT) 

 

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :  

- par virement bancaire (euros) : coordonnées bancaires sur bordereau,  

- par carte bancaire : Visa, Mastercard, China Unionpay.  

- en espèces (euros) jusqu’à 1000 € (commission acheteur comprise) pour les ressortissants français ou jusqu’à 15 000 € (commission 

acheteur comprise) pour les ressortissants étrangers (sur présentation d’un justificatif de domicile, avis d’imposition, etc. en plus du passeport),  

- par chèque bancaire (en euros) à l’ordre de BRISCADIEU, avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité ; les 

chèques étrangers ne sont pas acceptés.  

En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Les clients non-résidents en France 

ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un virement bancaire.  

 

Entreposage des vins : Pour les lots judiciaires, les vins proposés à la vente ont toujours été conservés et stockés dans un  entrepôt professionnel 

adéquat de la région bordelaise. 

 

Le Commissaire-Priseur Judiciaire se réserve la faculté, dans l’intérêt de la vente, de réunir ou de diviser certains lots, de permettre la réunion de lots 

identiques.  

 

A défaut de paiement par l'adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée 

infructueuse, la Maison de Ventes BRISCADIEU entamera une procédure de recouvrement. L'acheteur sera inscrit au fichier centralisé d'incidents de 

paiement du SYMEV (www.symev.org) et l'ensemble des dépens restera à sa charge. A compter d'un mois après la vente, et à la demande du vendeur, 

la vente pourra être annulée sans recours possible.  

 

ORDRES D’ACHAT, DEMANDE DE TELEPHONE ET Live  

 

Le Commissaire-Priseur Judiciaire, Messieurs les Courtiers Assermenté et leurs collaborateur se chargent d’exécuter gracieusement tous les ordres 

d’achat qui leurs seront confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d'achat ou enchères par téléphone sont une 

facilité pour les clients.  

La Maison de Ventes BRISCADIEU n'est pas responsable pour avoir manqué d'exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause. La Maison de 

Ventes BRISCADIEU se réserve le droit de ne pas enregistrer l'ordre d'achat s'il n'est pas complet ou si elle considère que le client n'apporte pas toutes 

les garanties pour la sécurité des transactions ; sans recours possible.  

 

Les ordres par téléphone ne pourront être pris en considération que pour les personnes qui se seront fait connaître à l’avance : envoi du formulaire joint 

au catalogue accompagné d’une pièce d’identité et d’un RIB. Les demandes d’ordres d’achat reçus par téléphone, fax, email ou courrier seront pris en 

compte uniquement jusqu’à la veille de la vente à 20h ; au-delà de cette date, plus aucun ordre d’achat ne sera traité.  

 

Nota : www.interencheres-live.com et www.drouotlive.com étant des services indépendants, nous déclinons toute responsabilité en cas de 

dysfonctionnement.  

 

LIVRAISON, TRANSPORT DES LOTS & FRAIS DE STOCKAGE 

 

Aucun lot ne sera délivré sans l’acquittement des sommes dues dans leur intégralité.  

 

Dès l'adjudication prononcée, les achats sont sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire. L’acquéreur se charge de faire assurer ses acquisitions et 

la Maison de Ventes BRISCADIEU décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir dès l’adjudication prononcée.  

 

Les achats sont gardés en dépôt à titre gracieux pendant 12 jours.  

Au-delà, des frais de stockage seront facturés :  

Bijoux/bibelots : 20 € / mois – Petits meubles : 30 € / mois – Grands meubles : 40 € / mois. 

 

Nous n’effectuons pas d’envoi. Pour les personnes ayant acheté par téléphone, par ordre d’achat ou en live, il conviendra de contacter les sociétés 

prestataires indiquées sur le bordereau qui se chargeront de l’emballage et de l’expédition.  

Les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent pas. Le transport s’effectue aux 

risques et périls de l’adjudicataire, qui se charge de faire assurer ses acquisitions. La Maison de Ventes BRISCADIEU décline toute responsabilité 

quant aux dommages que l’objet pourrait encourir dès l’adjudication prononcée ou lors du transport, pour quelque raison que ce soit. 

 

Concernant les vins en tiré-bouché, l'adjudicataire devra s'acquitter des droits auprès du service des douanes de LANGON 

soit : 3,88€/hectolitres (100 litres). 


